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NOWOŚĆ! RADNI INTERPELUJĄ 

Czy bobry niszczą Potok Kościelnicki? Tego zdania jest radny Edward 

Porębski, który już po raz kolejny interpeluje w tej sprawie. Z kolei 

radny Wojciech Krzysztonek apeluje o zaniechanie budowy Centrum 

Obsługi Inwestora w obecnej lokalizacji, a radna Nina Gabryś pyta o 

remont placu zabaw na Osiedlu Wandy.  

Radny Edward Porębski przypomina, że w lutym 2018 r. złożył interpelacje w 

sprawie szkodliwego działania zwierząt - bobrów na Potoku Kościelnickim. 

Radny prosi o informację jakie działania w tej sprawie zostały podjęte. Treść 

interpelacji 

Radna Grażyna Fijałkowska złożyła kilka interpelacji. W pierwszej z nich pyta 

na jakim obecnie etapie jest remont schodów przy kładce do Tesco. Treść 

interpelacji 

W kolejnej radna pyta czy w 2019 roku zostanie wykonany projekt budowy 

parku Aleksandry (między ul. Ćwiklińskiej i ul. Bieżanowską) oraz projekt 

budowy parku Drwinki w oparciu o konsultacje z mieszkańcami, które odbyły 

się w czerwcu br. Treść interpelacji 

Radna prosi także o informację na jakim obecnie etapie jest modernizacja 

schodów między ul. Zamoyskiego a ul. Kalwaryjską… Treść interpelacji …a 

także na jakim etapie jest wykonanie brakujących ekranów akustycznych na 

wysokości Bieżanowa? Treść interpelacji 

 AKTUALNOŚCI: 

 

 

 

 

http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/kadencja_8/Tresc_III_Edward_Por%C4%99bski_2018-12-20.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/kadencja_8/Tresc_III_Edward_Por%C4%99bski_2018-12-20.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/kadencja_8/Tresc_III_Gra%C5%BCyna_Fija%C5%82kowska_2018-12-20.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/kadencja_8/Tresc_III_Gra%C5%BCyna_Fija%C5%82kowska_2018-12-20.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/kadencja_8/Tresc_III_Gra%C5%BCyna_Fija%C5%82kowska_2018-12-20_1.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/kadencja_8/Tresc_III_Gra%C5%BCyna_Fija%C5%82kowska_2018-12-20_2.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/kadencja_8/Tresc_III_Gra%C5%BCyna_Fija%C5%82kowska_2018-12-20_4.PDF
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Radna Fijałkowska chciałaby też wiedzieć ile kosztuje modernizacja ul. 

Kosocickiej. Treść interpelacji 

Kolejnym pytaniem zadanym przez radną Fijałkowską jest to, na jakim etapie 

jest wykup terenu na którym stoi pomnik „Odparcie Rosjan” w Starym 

Bieżanowie? Treść interpelacji 

Radna Grażyna Fijałkowska nie tylko pyta, ale również wnioskuje o wykonanie 

przejścia dla pieszych na ul. Górników do ul. Bielskiego. ( tzw. gumowego, 

takiego jak na ul. Nad Potokiem przy parku kieszonkowym). Jest to miejsce 

szczególnie uczęszczane przez uczniów Szkoły Podstawowej nr 61 i 

mieszkańców Prokocimia. Wykonanie przejścia poprawi w znacznym stopniu 

bezpieczeństwo – argumentuje radna. Treść interpelacji 

W następnej interpelacji radna pyta, kiedy rozpocznie się rewitalizacja parku 

przy dworze Czeczów? Treść interpelacji 

Radny Łukasz Gibała apeluje o podjęcie wszelkich możliwych starań oraz 

przygotowanie planu, który uratuje kino ARS.  Być może miasto mogłoby 

zaproponować — w ramach np. promocji krakowskiej kultury — wsparcie 

finansowe dla kina ARS, tak aby właściciel budynku był usatysfakcjonowany 

finansowo i nie musiał decydować się na inne plany inwestycyjne wobec tego 

miejsca – zastanawia się radny. Treść interpelacji 

Mieszkańcy dzielnicy Prądnik Biały poinformowali radnego Łukasza Maślonę o 

problemach komunikacyjnych na ul. Stelmachów, szczególnie w rejonie Szkoły 

Podstawowej im. św. Joanny Beretty Molli. Jest tam bardzo wąska jezdnia, na 

której z trudem mijają się samochody, w dodatku bez utwardzonego pobocza, 

o chodniku nawet nie wspominając. Mieszkańcy od dawna apelują o 

kompleksowy remont tej ulicy, niezbędny do zapewnienia bezpieczeństwa 

zarówno w pobliżu szkoły, jak wzdłuż całego jej ciągu. Radny zwraca się więc z 

prośbą o przyśpieszenie prac i uwzględnienie tej inwestycji w przyszłorocznym 

budżecie Miasta Krakowa. Treść interpelacji 

http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/kadencja_8/Tresc_III_Gra%C5%BCyna_Fija%C5%82kowska_2018-12-20_5.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/kadencja_8/Tresc_III_Gra%C5%BCyna_Fija%C5%82kowska_2018-12-20_6.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/kadencja_8/Tresc_III_Gra%C5%BCyna_Fija%C5%82kowska_2018-12-20_7.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/kadencja_8/Tresc_III_Gra%C5%BCyna_Fija%C5%82kowska_2018-12-20_8.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/kadencja_8/Tresc_III_%C5%81ukasz_Giba%C5%82a_2018-12-20.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/kadencja_8/Tresc_III_%C5%81ukasz_Ma%C5%9Blona_2018-12-20.PDF
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Radny Łukasz Sęk wnosi o udostępnianie danych o położeniu pojazdów 

komunikacji miejskiej. Od jakiegoś czasu dostępne są online informacje o 

bieżącym położeniu tramwajów dzięki czemu mieszkańcy wiedzą gdzie znajduje 

się tramwaj, z którego chcą skorzystać. Niedawno twórcy aplikacji „Kraków pod 

ręką" korzystając z uzyskanych danych wprowadzili do niej również możliwość 

sprawdzenia położenia autobusów. Informacja o tym rozeszła się bardzo 

szybko i bardzo dużo osób zaczęło w tym celu korzystać z tej aplikacji. Po kilku 

dniach jednak udostępnianie danych zostało zablokowane przez Zarządu Dróg 

Miasta Krakowa. Wywołało to sporo komentarzy w mediach społecznościowych, 

szczególnie od mieszkańców, którzy byli zawiedzeni utratą informacji. Zarząd 

twierdzi, że dane były udostępnione testowo i znów pojawią się w styczniu, tym 

razem na stałe. Radny pyta czy ten termin jest pewny oraz czy będą 

udostępniane dane zarówno o położeniu autobusów MPK jak i firmy Mobilis. 

Treść interpelacji 

Radny Sęk pyta też czy planowana jest likwidacja Filii nr 54 Biblioteki Kraków, 

jeżeli tak to z jakiego powodu? Treść interpelacji 

Kolejna interpelacja radnego Sęka dotyczy problemu z wstrzymaniem ruchu 

tramwajów na ulicy Długiej w związku z nieprawidłowo zaparkowanymi 

pojazdami. Jeżeli szybko nie znajdzie się kierowca, który źle zaparkował to 

konieczne jest wezwanie Straży Miejskiej i pomocy drogowej, która odholowuje 

auto. W tym czasie setki osób nie mogą przedostać się w tramwajach ulicą 

Długą z powodu błędu jednego prowadzącego. Radny pyta ile takich zatrzymań 

ruchu tramwajowego na ul. Długiej miało miejsce w roku 2018, ile z nich 

zakończyło się odholowaniem pojazdu, jakie działania zostały podjęte w 

bieżącym roku, aby zapobiec tego typu wydarzeniom oraz czy są możliwe inne 

działania, których wprowadzenie było rozpatrywane, ale jednak na nie się nie 

zdecydowano. Treść interpelacji 

Radna Małgorzata Jantos pyta, kiedy szkoły otrzymają instrukcje, jak 

przechowywać dokumenty, jak je przygotować do złożenia do archiwum. Treść 

interpelacji 

http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/kadencja_8/Tresc_III_%C5%81ukasz_S%C4%99k_2018-12-20.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/kadencja_8/Tresc_III_%C5%81ukasz_S%C4%99k_2018-12-20_1.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/kadencja_8/Tresc_III_%C5%81ukasz_S%C4%99k_2018-12-20_2.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/kadencja_8/Tresc_III_Ma%C5%82gorzata_Jantos_2018-12-20.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/kadencja_8/Tresc_III_Ma%C5%82gorzata_Jantos_2018-12-20.PDF
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Radna Nina Gabryś pyta czy planowany jest w najbliższym czasie remont 

placu zabaw na Osiedlu Wandy? Jeśli nie, gorąco apeluje, by takie działania 

zostały zaplanowane. Plac zabaw, jak twierdzi radna na postawie rozmów z 

mieszkańcami, jest bardzo zaniedbany. Treść interpelacji 

Radna pyta też  o planowane inwestycje w sąsiedztwie Łąk Nowohuckich 

pomiędzy ul. L. Podbipięty, zakolem ul. Odmętowej oraz osiedlem Lesisko. 

Mieszkańcy informują, że w tym miejscu ma powstać kompleks mieszkalny 36 

domów - bliźniaków. Istnieje zagrożenie, że Inwestycje zajmą całkowicie teren 

korytarza ekologicznego dla Łąk, który ujęty jest w planie miejscowym 'Mogiła 

II" – przekonuje radna.  Treść interpelacji 

Radny Stanisław Moryc prosi o informacje na temat planowanej likwidacji Filii 

54 Biblioteki Kraków na Osiedlu Młodości 8. Mieszkańcy korzystający z tej filii 

są głęboko zaniepokojeni doniesieniami medialnymi o planowanej likwidacji Filii 

54 Biblioteki Kraków i przeniesieniu pracowników oraz księgozbioru na os. 

Złocień. Treść interpelacji 

Radny Wojciech Krzysztonek złożył trzy interpelacje. W pierwszej z nich 

zwrócił się z prośbą o przekazanie informacji w formie graficznej na temat 

planowanej rozbudowy węzła Mistrzejowice wraz z linią tramwajową Stella-

Sawickiego (zadanie ZIM/ST3.1/06) oraz budowy przystanków autobusowych 

przy skrzyżowaniu ulic Stella-Sawieckiego i Orlińskiego (zadanie 

ZIKIT/T1.235/18). Treść interpelacji 

W drugiej poprosił o odstąpienie od budowy  Centrum Obsługi Inwestora w 

Krakowie przy ul. Centralnej. Radny przekonuje, że duży budynek biurowy, w 

którym według szacunków ma pracować prawie 1000 osób i który dziennie ma 

obsługiwać ponad 1500 interesantów, będzie stanowił m.in. poważne 

obciążenie dla i tak już niewydolnych w tej części Dzielnicy XIV rozwiązań 

komunikacyjnych. Treść interpelacji 

Na koniec  radny Krzysztonek zwrócił się z prośbą o rozważenie możliwości 

przeprowadzenia termomodernizacji Żłobka Samorządowego nr 12 „Bajkowy 

Domek" w Krakowie. Inwestycja ta, szacowana na ok. 300 tys. zł, ma ogromne 

http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/kadencja_8/Tresc_III_Nina_Gabry%C5%9B_2018-12-20_2.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/kadencja_8/Tresc_III_Nina_Gabry%C5%9B_2018-12-20_2.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/kadencja_8/Tresc_III_Stanis%C5%82aw_Moryc_2018-12-20.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/kadencja_8/Tresc_III_Wojciech_Krzysztonek_2018-12-20.PDF
http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/kadencja_8/Tresc_III_Wojciech_Krzysztonek_2018-12-20_1.PDF
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znaczenie dla tej placówki. Jak twierdzi radny przeprowadzone w budynku 

żłobka badanie kamerą termowizyjną potwierdziło, że znaczna część ciepła 

wydostaje się przez nieocieplone mury budynku. To w efekcie znacznie 

podwyższa koszty związane z ogrzewaniem budynku, nawet o kilka tysięcy 

złotych miesięcznie w okresie sezonu grzewczego. Treść interpelacji 

SKWER PRZED MAGISTRATEM I KOMISJA GŁÓWNA 

Do Kancelarii Rady Miasta i Dzielnic Krakowa wpłynęły projekty uchwał 

autorstwa radnych. 

Jedna z proponowanych uchwał jest kierunkowa i dotyczy utworzenia 

ogólnodostępnego skweru przed Pałacem Wielopolskich. Projekt uchwały w tej 

sprawie złożył Klub Radnych „Kraków dla Mieszkańców”. Projekt uchwały 

Kolejny druk dotyczy powołania Komisji Głównej oraz jej składu. Projekt 

uchwały w tej sprawie złożył Przewodniczący Rady Miasta Krakowa Dominik 

Jaśkowiec. Projekt uchwały 

PRZEWODNICZĄCY WYBRANI 

Podczas sesji 19 grudnia radni podjęli uchwały, które powołują 

przewodniczących oraz wiceprzewodniczących komisji. 

Więcej na: www.krakow.pl 

      

Bieżący plan posiedzeń      

      

Dyżury radnych dostępne na stronie: bip.krakow.pl  

 DYŻURY RADNYCH:  

 

 

 

 

 

 POSIEDZENIA KOMISJI RMK:  

 

 

 

 

 

http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/kadencja_8/Tresc_III_Wojciech_Krzysztonek_2018-12-20_2.PDF
https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=103519
https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=103516
http://krakow.pl/aktualnosci/226240,30,komunikat,przewodniczacy_wybrani.html
http://www.bip.krakow.pl/?dok_id=103303&sub=biezacy_plan
http://www.bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=15437
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HARMONOGRAM SESJI RMK W 2019 ROKU: 

• 9 stycznia 

• 30 stycznia 

• 13 lutego 

• 27 lutego 

• 13 marca 

• 27 marca 

• 10 kwietnia 

• 24 kwietnia 

• 8 maja 

• 22 maja 

• 5 czerwca (sesja uroczysta) 

• 12 czerwca  

• 26 czerwca 

 

• 10 lipca  

• 28 sierpnia 

• 11 września  

• 25 września  

• 9 października  

• 23 października 

• 6 listopada  

• 20 listopada  

• 4 grudnia  

• 18 grudnia 

 

 

 

     Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 

WARTO WIEDZIEĆ:  

 

 

 

 

 


